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ATA DA 170ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Aos  (treze dias) do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) os membros do comitê 

de investimentos, Tatiana Prezotti Morelli, Luiz Carlos Vieira da Silva, Riller Pedro Sidequersky, Jocarla 

Vittorazzi Laquini Campanha, Cleber José de Miranda, Klesionando José dos Santos e Valfredo Paiva, 

designados pela portaria 004/2022, publicada no Diário Oficial do Município de Vitória em 14/01/2022, 

vide processo administrativo do Comitê de Investimento nº 90/2024, reuniram-se para tratar de assuntos 

relativos à carteira de investimentos do IPAMV. A reunião contou com a presença do Sr. Vitor, 

representante da Consultoria Financeira, que apresentou o estudo de ALM (Asset Liability Management) 

para 2025, com foco na otimização da carteira em conformidade com a rentabilidade requerida. Foi 

destacado pelo Sr. Vitor quanto a análise do Fluxo de Receitas e Despesas que o valor médio do benefício 

dos aposentados teve um aumento significativo entre 2022 e 2024, alcançando o montante de R$ 

2.029,65. O fluxo de receitas e despesas do fundo previdenciário demonstra um superávit até 2040, 

considerando apenas as arrecadações, sem receitas de investimentos. No entanto, a partir de 2067, o 

fluxo projetado apresenta uma queda. A projeção de solvência foi realizada com base em uma 

rentabilidade de IPCA + 3,7346% a.a. até 2067. Em relação a composição atual da carteira, Sr. Vitor 

apontou que atualmente está composta por 49% de títulos públicos, ficando apenas 1% abaixo da 

alocação recomendada pelo ALM, e 4,36% em títulos privados. E ressaltou que após 2041, o risco de 

liquidez será menos relevante, permitindo que os fundos permaneçam alocados em CDI e títulos públicos, 

sem a necessidade de estratégias de investimento mais agressivas. Os resultados do Estudo de ALM 

apresentaram uma carteira diversificada, com resultados gerais favoráveis, alinhados à taxa de retorno 

de solvência necessária de 3,73% a.a.. Todas as carteiras propostas apresentaram retornos esperados 

superiores a esse índice, e a estratégia mais conservadora foi recomendada. Essa estratégia demonstrou: 

razão de solvência satisfatória, mesmo em cenários adversos, menor exposição à volatilidade, relação 

risco-retorno mais vantajosa, com maior frequência de retornos positivos e menor incidência de retornos 

negativos. 
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A Sra. Jocarla questionou se, futuramente, o resultado da meta atuarial poderia ser realizado 
separadamente para os planos financeiro e previdenciário. O Sr. Vitor informou que essa segregação 
ocorrerá apenas a partir de 2025. Foi decidido que os novos aportes continuarão sendo destinados à 
aquisição de títulos públicos NTN-B, com vencimento em 2060. Concluiu-se que a adoção da estratégia 
conservadora será a mais adequada para o IPAMV, garantindo segurança e retorno compatível com os 
objetivos de solvência. A reunião foi encerrada com alinhamento sobre os próximos passos e ajustes 
necessários na gestão da carteira de investimentos.  

 

Por fim, definiu o calendário de reuniões para 2025, conforme abaixo: 

Calendário reuniões Comitê de Investimentos  2025 

28 de janeiro Terça-feira 13h 

25 de fevereiro Terça-feira 13h 

25 de março Terça-feira 13h 

22 de abril Terça-feira 13h 

27 de maio Terça-feira 13h 

24 de junho Terça-feira 13h 

17 de julho Quinta-feira 13h 

26 de agosto Terça-feira 13h 

23 de setembro Terça-feira 13h 

21 de outubro Terça-feira 13h 

18 de novembro Terça-feira 13h 

12 de dezembro Sexta-feira 10h 
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E nada mais havendo a deliberar, eu Luiz Carlos Vieira da Silva, lavrei a presente ata, que será assinada 

por mim e demais membros presentes. 

 

 

 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha 

Presidente do Comitê e Representante do IPAMV 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 e Certificação 

Profissional-Membro de Comitê de Investimentos 

do RPPS-CPRPPS CGINV III - Nível Avançado 

 

 

 

 

Tatiana Prezotti Morelli 

Membro e Representante do IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 

 

 

 

Cleber José de Miranda 

Membro e Representante do Legislativo 

Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA 20 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 

 

 

 

 

Luiz Carlos Vieira da Silva 

Membro e Representante do IPAMV  

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 

 

 

 

 

Klesionando José dos Santos 

Membro e Representante do Conselho 

Administrativo do IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valfredo Paiva 

Membro e Representante do Conselho Fiscal do 

IPAMV 

Certificado pela ANBIMA – CPA 20 

Riller Pedro Sidequersky 

Membro e Representante do Executivo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 
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